



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA ROVIŠĆE**  
**Općinsko vijeće**

KLASA: 024-01/23-01/6  
URBROJ: 2103-14-01-23-2

Rovišće, 22. prosinca 2023.

## **Z A P I S N I K**

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Rovišće održane dana 22. prosinca 2023. godine u 17,00 sati u prostorijama Općine Rovišće.

Sjednici je bilo nazočno svih 12 vijećnika:

LUKA MARKEŠIĆ, MARIJANA ĆUK, ANĐELINA DOMINKOVIĆ, MARINA RISEK, IVIČA HRGA, JOZO ŠUKAN, IVICA TANJIĆ, MIHAELA ANDRIĆ, JASMIN KOMLJENOVIC, ROKO PAŠALIJA, SABINA DŽOLAN MARODOLAC i ZDENKA ŽUŽIĆ.

Osim toga, sjednici su bili nazočni općinski načelnik SLAVKO PRIŠČAN, predsjednik Socijalnog vijeća STJEPAN ŠIMUNOVIĆ, pročelnica u JUO DANICA BRKIĆ MIKOLČEVIĆ, stručna suradnica za informiranje i projekte u JUO TANJA RATKOVIĆ, voditelj Kulturnog centra Rovišće FEĐA MEDAK, viši referent za opće i uredske poslove u JUO NATALIJA JAGARIĆ ŠUVELJAK i ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije SAŠA KRIŽ.

Predsjednik Općinskog vijeća LUKA MARKEŠIĆ otvorio je sjednicu, pozdravio sve nazočne i utvrdio da se na sjednici mogu donositi pravovaljane odluke, jer je nazočno svih 12 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji dnevni red, prijedlog kojega su vijećnici primili uz poziv na sjednicu. Predloženi dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO kako slijedi:

## **D N E V N I R E D**

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća.
2. Donošenje Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rovišće.
3. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2023. godinu s projekcijama.
4. Donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2023. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2023. godinu.
5. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu.
6. Donošenje Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu.
7. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu.
8. Donošenje Programa javnih potreba za 2024. koji se donose uz Proračun Općine Rovišće za 2024. godinu.
9. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2024. godini.
10. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2024. godinu.
11. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu.
12. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu.
13. Pitanja i prijedlozi.

## **TOČKA 1.**

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća, koji su vijećnici dobili uz poziv na ovu sjednicu. Ima primjedbe na gramatičke greške. Ostalo je u redu.

Zapisnik je usvojen JEDNOGLASNO.

## **TOČKA 2.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rovišće. Pozdravlja ravnatelja Sašu te mu prepušta riječ da nas upozna sa Odlukom.

Ravnatelj Saša Križ kaže kako mu je drago da je Općina Rovišće krenula u III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Rovišće. Izmjene i dopune su znak da se općina razvija i napreduje što je uvijek pozitivan znak. Da bi se došlo do Odluke o izmjenama i dopunama prostornog plana, bila je potrebna priprema dokumentacije koja je trajala otprilike 8 mjeseci. Nakon donošenja Odluke o izradi šalju se zahtjevi javnopravnim tijelima da se izjasne o promjenama u prostornom planu. Poziva vijećnike da obavijeste mještane o izmjenama prostornog plana kako bi mogli podnijeti zahtjev. Odluke o izmjenama i dopunama prostornog plana koje se donesu do 31.12. ove godine, provode se prema starom Zakonu o prostornom uređenju, što nam ide u korist budući da je novi kompliciraniji i složeniji.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rovišće. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 3.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2023. godinu s projekcijama. Prepušta riječ općinskom načelniku.

Općinski načelnik pozdravlja sve nazočne. Kada govorimo o proračunu, prvo ćemo započeti sa prihodima koji su u ovim Izmjenama i dopunama usklađeni sa izvršenjem. Dodana je tekuća pomoć za fiskalnu održivost dječjih vrtića koju smo dobili od Vlade Republike Hrvatske, a prvenstveno se koristila za plaće djelatnika Dječjeg vrtića Palčica. Prethodnim rebalansom proračuna planirano je sufinanciranje sufinanciranja izgradnje Tržnice. S obzirom da to nismo izvršili, uklanjamo tu stavku iz proračuna. Planirane su pomoći za projekte koje nismo započeli kao što je projekt Sportsko rekreativnog parka u Rovišću. S obzirom da još uvijek nije donesena odluka koja je trebala biti do 1. lipnja ove godine, nismo imali troškove po pitanju tog projekta, a ni nećemo ih imati do kraja godine, pa stoga moramo maknuti i tu stavku iz proračuna. Dio sredstava u proračunu je predviđen za Dječji vrtić Predavac. Ovdje je došlo do problema sa Bjelovarsko-bilogorskom županijom i njihovom slabom reakcijom. Ponekad kandidiramo projekte ne znajući hoće li proći ili ne, a moramo imati za njega predviđena sredstva. U slučaju da projekt ne prođe postoje rebalansi kojima uklanjamo te stavke iz proračuna. Projekt obnove Doma u Prekobrdu je odobren 2023. godine, ali obnova neće započeti sve do 2024. godine, te ga stoga uklanjamo iz proračuna 2023. godine budući da troškova nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2023. godinu s projekcijama. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 4.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2023. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2023. godinu. Budući da smo donesli Izmjene i dopune proračuna, trebamo uskladiti i Programe javnih potreba koji su sastavni dio proračuna. U Programu građenja komunalne infrastrukture prvobitni plan je iznosio 727.000,00 eura, a novi plan iznosi 591.000,00 eura. U Programu javnih potreba u kulturi prvobitni plan je iznosio 227.600,00 eura, a novi plan iznosi 23.160,00 eura. U programu javnih potreba u sportu prvobitni plan je iznosio 321.100,00 eura, a novi plan iznosi 261.050,00 eura. Ovdje je konkretno riječ o Sportskom centru o kojem smo govorili u Izmjenama i

dopunama proračuna. U Programu održavanja komunalne infrastrukture planirano je 303.620,00 eura, a novi plan je 393.895,00 eura. u Programu socijalno-zdravstvenih potreba Općine Rovišće prvobitni plan je iznosio 144.506,50 eura, dok novi plan iznosi 134.526,50 eura. U Programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. mijenja se iznos koji sada glasi 74.205,00 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2023. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2023. godinu. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA su donesene JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 5.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Riječ je o donošenju Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu. Ovu Odluku smo donosili na Općinskom vijeću u srpnju ove godine, ali se potkrala greška u iznosima, te je sada posloženo kako treba. Razlika je 371,00 eura i sada iznosi 1.036.745,98 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 6.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Riječ je o donošenju Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Sanja Horvat je izrađivala proračun i bila najviše u kontaktu sa općinskim načelnikom, stoga mu prepušta riječ.

Općinski načelnik kaže kako bi proračun za 2024. godinu trebao iznositi 4.207.890,00 eura. Ove godine će biti nešto više rashoda budući da imamo u planu brojne projekte koji će se krenuti izvršavati ove godine, a također imamo i troje izbora. Planirano je 336.000,00 eura na komunalnu infrastrukturu koja se odnosi na izgradnju nogostupa, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja, javne rasvjete i dr. Ovdje se nadovezuje na rad Komunalca Rovišće d.o.o. čiji rad pohvaljuje. Komunalac radi sve poslove od izgradnje nogostupa, uređenja prizemlja doma, održavanja površina, cesta itd. Posebna nam je stavka Dječji vrtić Palčica budući da je on veliki trošak. Od 2018. godine do sada je uloženo otprilike 6.000.000,00 kuna na uređenje dvorišta, uređenje unutrašnjosti vrtića, nabava didaktike, opremanje igrališta, nabava perbole itd. Puno se trudimo oko plaća djelatnika i brige oko djece. Nikad ne možemo biti sigurni oko izvršenja proračuna, odnosno u kojem bude postotku, ali nadamo se biti što bliže prijedlogu iznosa proračuna. Kada gledamo druge općine možemo biti zadovoljni sa našim proračunom.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu. PRORAČUN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 7.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu. Ovom Odlukom uređuje se struktura Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu, njegovo izvršavanje, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti općinskog načelnika u izvršavanju Proračuna, korištenje namjenskih i vlastitih prihoda, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom Općine Rovišće, opseg zaduživanja i jamstava, te druga pitanja u svezi s izvršavanjem Proračuna. Opisano je tko, kako i na koji način može koristiti proračun.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2024. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 8.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Programa javnih potreba za 2024. koji se donose uz Proračun Općine Rovišće za 2024. godinu. U Programu građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu planirano je 551.000,00 eura. U Programu javnih potreba u kulturi Općine Rovišće za 2024. godinu planirano je 59.600,00 eura. U Programu javnih potreba u sportu Općine Rovišće za 2024. godinu planirano je 275.100,00 eura. U Programu održavanja komunalne infrastrukture Općine Rovišće za 2024. godinu planirano je 336.720,00 eura. U Godišnjem programu korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2024. godini planirani su prihodi od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u iznosu od 22.600,00 eura koji će se koristiti za katastarsko – geodetsku izmjeru zemljišta, subvencioniranje dijela troškova za sređivanje zemljišnoknjižnog stanja poljoprivrednog zemljišta u privatnom vlasništvu, uređenje ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu. Prihodi od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta planirani su u iznosu od 1.000,00 eura, te su planirani koristiti se za privođenje funkciji poljoprivrednog zemljišta. U Programu socijalno-zdravstvenih potreba Općine Rovišće za 2024. godinu planirano je ostvarenje od 62.300,00 eura. U Programu korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu planirana je procjena troškova u iznosu od 2.000,00 eura. U Programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu planirana su sredstva u iznosu od 100.000,00 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Programa javnih potreba za 2024. koji se donose uz Proračun Općine Rovišće za 2024. godinu. PROGRAMI su doneseni JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čine njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 9.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o donošenju Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2024. godini. Odluka koje se prema Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu donosi svake godine. Budući da je u Općinskom vijeću zastupljena samo jedna stranka, a to je Hrvatska demokratska zajednica, financira se 12 članova u visini od 265,45 € po članu, što iznosi godišnje 3.185,40 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2024. godini. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 10.**

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Riječ je o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2024. godinu. Prepušta riječ pročelnici JUO.

Pročelnica JUO kaže kako je Plan razvoja sustave civilne zaštite program koji se donosi svake godine, a uglavnom su tu stvari koje su u tekstualnom dijelu jednake. Stožer civilne zaštite kao tijelo koje bi trebalo koordinirati i upravljati sustavom, te povjerenici koji bi trebali obavljati posao na terenu prema potrebama. Vatrogasna zajednica sa DVD-ovima kao najvažniji oslonac u sustavu civilne zaštite. Također HGSS stanica Bjelovar kojima se dodjeljuju sredstva temeljem sklopljenog Ugovora i u slučaju potrebe odradit će posao i na našem području. Hrvatski crveni križ ima po zakonu pravo na financiranje od lokalne samouprave te to moramo ispoštovati baš kao i vatrogastvo. Predviđene su edukacije stanovništva koje će biti u nekom budućem razdoblju. Na kraju je tablica koja iznosi financiranja planiranim u proračunu kako bi bolje prikazali sredstva. U 2024. godini očekujemo od Stožera civilne zaštite da se potruže kako bi ažurirali i odradili dokumentaciju koja se odnosi na civilnu zaštitu budući da se to prati od strane Službe civilne zaštite. Neke veće aktivnosti nisu predviđene.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2024. godinu. PLAN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 11.**

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke. Riječ je o donošenju Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu. Riječ je o prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. godinu. Ovim izmjenama i dopunama predlaže se povećanje za 44.000,00 eura. Do povećanja financijskog plana došlo je zbog manjka koji je bio u prošlim godinama stoga se mora uvrstiti. Također, došlo je do povećanja rasta troškova zaposlenika budući da su u 3. mjesecu povećani koeficijenti plaća kako bi mogli biti u skladu sa zakonom. Kada govorimo o rastu troškova, ovdje je riječ također i o rastu troškova namirnica i ostalih usluga vrtića.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 12.**

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke. Riječ je o donošenju Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Prijedlog financijskog plana za 2024. godinu iznosi 319.930,00 eura. Prihodi i rashodi su isti. Što se tiče prihoda, iznos od 88.900,00 eura je planiran kao prihod od roditelja za plaćanje usluga vrtića, a iznos od 231.030,00 eura je planiran kao prihod od općinskog proračuna. Što se tiče rashoda, planirano je 251.670,00 eura za rashode zaposlenih, a 64.390,00 eura za materijalne rashode kao što su energija, usluge i sl.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio

#### **TOČKA 13.**

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike da iznesu pitanja i prijedloge ako ih imaju.

Općinski načelnik kaže kako je zadovoljan sa današnjim donesenim proračunom i rebalansom. Puno radimo i trudimo se da budemo u korak sa svime i da smo uvijek na usluzi građanima. Neki projekti traju mjesecima jer nije do nas već ili do Županije ili Ministarstva ili slično. Javljamo se na sve natječaje koje možemo kako bi povukli sredstva. U konačnici smo zadovoljni sa našim radom. Poziva vijećnike da predlože svoje planove za naredne godine, te isto tako da izjasne svoje mišljenje o radu općine. Pokušavamo udovoljiti udrugama na području naše općine, te misli da to radimo na jako dobar način.

Roko Pašalija upituje načelnika može li se u Podgorcima provesti plin. Bilo je prije par godina neka zainteresiranost, iako su se izjasnili da neće.

Općinski načelnik kaže kako je tražio prije 3 godine da se stanovnici Podograca izjasne žele li plin ili ne. 99 posto stanovnika se izjasnilo da ne želi jer im je priključak bio preskup, te su se izjasnili da se griju na drva. Možemo pokušati staviti u plan te vidjeti trenutnu zainteresiranost.

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje vijećnicima na radu i zalaganju kroz godinu te im čestita naredne božićne blagdane.

- D o v r š e n o -

ZAPISNIK VODILA:

Natalija Jagarić Šuveljak, bacc. admin. publ., v.r.

PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
Luka Markešić, v.r.